
三橋の森保育園 保護者の皆様へ

に当園が実施した「利用者に対する調査（アンケート）」の結果についてお知らせいたします。

～ 回答数 24 77.4 ％

～総合的な満足度回答集計結果～
回答者数 大変満足 満足

どちらとも
いえない

不満 大変不満

23 10 12 1 0 0

利用者調査の結果は下記WEBページにも
掲載する予定です

（質問項目） はい どちらとも
いえない いいえ 該当しない

URL：http://mihashinomorihoikuen.jp/

①園での活動は、子どもの心身の発達に役立っていると思うか
②園での活動は、子どもが興味や関心を持つ内容であると思うか

◇パソコンからは・・・ ③提供される食事は、子どもの状況に配慮されているか
④保育所の生活で身近な自然や社会と十分関わっているか

三橋の森保育園 ⑤保育時間の変更は、保護者の状況に柔軟に対応されているか
⑥安全対策が十分取られていると思うか
⑦行事日程の設定は、保護者の状況に対する配慮は十分か

◇スマートフォンからは… ⑧子どもの保育について家庭と保育所に信頼関係があるか
⑨施設内の清掃、整理整頓は行き届いているか
⑩職員の接遇・態度は適切か
⑪病気やけがをした際の職員の対応は信頼できるか
⑫子ども同士のトラブルに関する対応は信頼できるか
⑬子どもの気持ちを尊重した対応がされているか
⑭子どもと保護者のプライバシーは守られているか
⑮保育内容に関する職員の説明はわかりやすいか
⑯利用者の不満や要望は対応されているか
⑰外部の苦情窓口にも相談できることを伝えられているか

福祉サービス第三者評価利用者アンケ—ト結果概要

～園に対する総合満足度の結果～ ～設問別の選択回答結果～

平成29年度

2017/7/3 2017/7/13実施期間：

※以下は、埼玉の福祉サービス第三者評価機関である合同会社福祉経営情報サービスが作成したアンケート結果の概要です。詳細につきましては当園に保管さ
れた報告書の閲覧もしくは、園が公表するWEBサイト等からご確認ください。

～園からのコメント～

この度はアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
皆様からたくさんの貴重なご意見を頂戴できたことを大変うれしく思っております。

皆様からのお言葉を今後の保育運営に活かし、より良い保育園を目指して参ります。
平成30年２月８日(木)

三橋の森保育園 園長 岩澤京子

凡例

ごご協力を頂きまして
ありがとうございました
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はい どちらともいえない いいえ 非該当


